
COMMISSION DE DISTRICT D’ARBITRAGE 
 

Réunion du lundi 11 Octobre 2021  
Procès-verbal n° 2 

 
Président :  M. Bruno DUPUIS. 
 
Présents :  Madame Isabelle TOURRAIS. 

MM. Jean Michel APERCE, Ludovic BRUNETEAU, Hugo CHAMOLEY, Gaël CHARON, 
JALLADEAU Patrick, Jordan MORISSON (Chargé de mission), David PLAINCHAMP, Jean-Louis 
RIDEAU, Patrick RIVIERE, Christian SAVIGNY (représentant de la commission technique). 

 
Excusés :  MM. Sébastien AUBINEAU (Président CDPA et représentant des arbitres au Comité de Direction), 

Juba ASMA (nouveau chargé de mission du District 86), Léo BEULET (Membre CDA et chargé de 
mission), Albert BOUCHET, Jean Michel GUILLET (Représentant du Comité de Direction à la 
CDA), Séverin RAGER (C.T.R.A) 

 
*************** 

Approbation à l’unanimité du PV N°1 du 30 Août 2021 
 

*************** 
 

LECTURE DES COURRIERS 
 
Courriel de Pierick ALCOBENDAS MONINO : certificat médical reçu. Arrêt de sport jusqu’au 17/10/2021 inclus. 
Courriel de Nicolas GIRAUD : certificat médical reçu. Arrêt de sport à compter du 11/10 pendant 21 jours. Un 
certificat médical de reprise lui sera demandé et devra être transmis au district. 
Courriel de David FERREIRA COELHO : certificat médical reçu. Arrêt de sport à compter du 30/09 pendant 21 
jours. Un certificat médical de reprise lui sera demandé et devra être transmis au district. 
Courriel de Benoit VANWYNSBERGHE concernant son arrêt de sport à compter du 24/09 pendant un mois.  
Un certificat médical de reprise lui sera demandé et devra être transmis au district. 
Certificat médical reçu d’Axel GIRAUD daté du 21/09 jusqu’au 01/10/2021.  
Courriel du club de St Julien l’Ars : pris connaissance – vestiaire arbitres en réfection. 
Courriel de Laurent LOUIS EUGENE : pris connaissance. La CDA émet un avis favorable. 
Courriel de Mathieu ROUSSEAU : nécessaire fait. 
Courriel de Jérôme PONTHIEU : pris connaissance. 
Courriel de Damien RIFFORT : nécessaire fait. 
Courriel du club de SAINT SAVIOL : nécessaire fait par Patrick JALLADEAU. 
Courriel de Cyril DUBREUIL : pris connaissance. 
Courriel de Brandon NEVEUX : pris connaissance. La CDA le remercie pour les services rendus. 
Courriel de Dimitri AUCHER : pris connaissance. 
Courriel de Jonathan MAINGUENEAU : pris connaissance. 
Courriel de Vincent DURAND : pris connaissance La CDA confirme sa demande. 
Courriel de Manuel COVAL : pris connaissance. 
Courriels d’Eric FRECHIN : pris connaissance de ses deux courriels. 
Courriel d’Alexandre AGNESE : pris connaissance. 
Courriel de Boualem CHIKHAOUI : pris connaissance.  
Courriel de Jean-Pierre TARD : pris connaissance. La CDA le remercie pour les services rendus. 
Courriel de Ronan LE COARER : pris connaissance. La CDA émet un avis favorable. 
Courriel de Thibault COURTADIOU et de Victor DUGAST concernant leur demande de candidature en Ligue. La 
CDA émet un avis favorable. 
Courriel de Xavier DAUNAY : pris connaissance.  
Courriel de Jean-Louis MANEUF (observateur) : pris connaissance. 
Courriel de Mme la Présidente de la CRA : pris connaissance de la décision en CRA sur le P.V n°7 du 22 
septembre 2021. 
Courriel d’Abraham ZINGA : pris connaissance. 
Courriel de Fabrice GARDIN : pris connaissance. Nécessaire fait. 
Courriel d’Aymen LABOUIDYA : pris connaissance. 
 
 
 
 
 
 



DÉSIGNATIONS CRA & DÉLÉGATIONS AUX CDA 
 
Pris connaissance de l’information transmise par la Commission Régionale d’Arbitrage. 

 

 
 

 
 

POINT SUR LES TESTS PHYSIQUES SAISON 2021/2022 
 
Les trois premières séances (21/09 – 23/09 – 02/10) ont été effectuées sur les installations du stade Saint 
NICOLAS à POITIERS (86). 
 
La date de la session de rattrapage a été fixée le samedi 6 novembre 2021. 
 
Les modalités des tests physiques restent inchangées. 
 
Un lien Doodle sera envoyé aux arbitres concernés. 
 
   

INFORMATIONS GENERALES  
 
Point sur les désignations seniors : Difficultés à venir sur les futures désignations. Il est fait appel aux jeunes 
arbitres pour pallier certaines désignations non couvertes.  



 
Point sur les désignations jeunes : Nos candidats JAR sont très sollicités par la LFNA.  
Certains de nos jeunes arbitres sont aussi désignés en seniors pour pallier aux difficultés. 
 
Point sur les observations : La réunion des observateurs est fixée le vendredi 15 octobre 2021 à 19h00 au 
district.  
A noter que pour les arbitres concernés par ces obligations, qu’une session de rattrapage (la date sera fixée 
ultérieurement) sera organisée afin que tous les arbitres puissent remplir leurs obligations. 
 
Les dotations d’équipements de la LFNA pour nos arbitres et observateurs régionaux ont été remises lors de la 
réunion de début de saison des arbitres de la Vienne (86) le 24/09/2021 à 19h00 à l’Amphithéâtre Paganel de la 
Faculté des sciences du Sport de POITIERS. 
 
Rappel : La CDA ordonne aux arbitres qui officient sur les matchs amicaux (non désignés officiellement) de ne pas 
porter leur écusson.  
 
Le District et la CDA se déchargent de toutes responsabilités en cas d’incidents. 
 
 

ECOLES D‘ARBITRAGE 
 
 
Pour rappel, deux seront décentralisées.  
 
Un Doodle vous sera envoyé pour inscription. 
 
La première réunion aura lieu le 22/10/2021 à 19h00 au District de la Vienne. 
 
La deuxième aura lieu le 13/11/2021 à 19h00. Lieu à définir.   
 
La CDA espère que les arbitres participeront activement à ces réunions. 
 
Le responsable de la formation nous informe qu’un rassemblement sera proposé sur le terrain à côté du District un 
samedi matin dont la date vous sera précisée ultérieurement. 
 
L’ordre du jour vous sera communiqué dans le Doodle d’inscription.  
 
 

QUESTIONS ET INFORMATIONS DIVERSES 
 
 
La CDA vous conseille de prendre connaissance du PV N°3 en date du mardi 20 Octobre 2020 sur le site du 
District vis-à-vis des modalités de la saison 2020/2021 qui restent d’actualité pour la saison à venir.  
 
Prochaine CDA le lundi 22/11/2021 2021 à 18H30 au District de la Vienne de Football 
 
Le Président, 
Bruno DUPUIS 
 
Le Secrétaire de séance, 
Ludovic BRUNETEAU  


